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本日ここに、平成２６年第４回つがる市議会定例会の開会にあ

たり、上程されました議案の主なるものについて、その概要をご

説明申し上げ、ご審議の参考に供したいと思います。 

本定例会に提出いたしました案件は、報告２件、条例案８件、

予算案６件、その他の案件３件、諮問１件、合わせて２０件であ

ります。 

 先ず、報告についてご説明申し上げます。 

 報告第１７号から報告第１８号までは、専決処分した平成２６

年度一般会計補正予算であります。 

報告第１７号「平成２６年度つがる市一般会計補正予算（第４

号）」は、平成２６年産米の米価下落に伴う経営安定緊急支援対

策及び本年８月の大雨による被害農業者支援対策に係る経費等

の補正として２,８１０万９千円を計上したものであります。 

本件につきましては、来年度以降の営農活動が安定して行える

ことを第一義とし、早期に必要とされる対策をより効果的に講ず

るべきであるとの判断の下、本職において専決処分したものであ

ります。 

報告第１８号「平成２６年度つがる市一般会計補正予算（第５

号）」は、衆議院議員総選挙に係る経費の補正として２,３８７万

２千円を計上したものであります。 

 次に、条例案についてご説明申し上げます。 

 条例案については、議案第６３号から議案第７０号までの８件
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を提案いたしております。 

 議案第６３号「つがる市職員の給与に関する条例の一部を改正

する条例案」から議案第６５号「つがる市議会の議員の議員報酬

及び費用弁償等に関する条例の一部を改正する条例案」は、青森

県人事委員会の勧告内容に準じ、一般職及び特別職の給与、並び

に議員報酬を改定するため、所要の改正を行うものであります。 

 議案第６６号「つがる市公民館条例の一部を改正する条例案」

は、つがる市木造中央公民館を廃止するため、所要の改正を行う

ものであります。 

議案第６７号「つがる市運動施設条例の一部を改正する条例

案」は、つがる市相撲道場を新たに市の運動施設として設置する

ため、所要の改正を行うものであります。 

議案第６８号「つがる市家庭的保育事業等の設備及び運営に関

する基準を定める条例案」から議案第７０号「つがる市放課後児

童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定める条例案」は、

子ども・子育て支援新制度の開始に伴い、幼児期の学校教育・保

育や地域の子育て支援の推進を図るため、施設等の認可や運営の

基準等について、国が定める基準を踏まえ、規定するものであり

ます。 

 次に、予算案についてご説明申し上げます。 

 予算案については、議案第７１号から議案第７６号までの６件

を提案いたしております。 
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 その主なるものとして、議案第７１号「平成２６年度つがる市

一般会計補正予算（第６号）案」についてご説明申し上げます。 

 本補正予算案は、職員の給与改定に要する経費、各種事務・事

業の進捗、精査による経費の調整等について、所要の予算措置を

講ずることとしたほか、米価下落に伴い融資された経営資金に対

する利子補給に係る債務負担行為、並びに共通商品券発行支援事

業に係る地方債について補正するものであります。 

 その結果、平成２６年度つがる市一般会計の予算規模は、既決

予算に１億１，０７０万７千円を追加し、歳入歳出予算の総額を

２４２億７，９５４万３千円としたものであります。 

 以下、歳出における計上の主なるものについて、ご説明申し上

げます。 

 先ず、この度の職員の給与改定については、青森県人事委員会

の勧告内容に準じ、一般職の給料月額を平均で０．３％、勤勉手

当の支給割合を０．１月分それぞれ引き上げるものであります。 

 その結果、給与改定費は、既計上の給与関係費の精査による調

整を行った上で、各款全般にわたり、総額２,２３４万４千円を

計上いたしました。 

 なお、特別職及び議員の期末手当については、一般職に準じ、

支給割合を０．１月分引き上げることといたしております。 

 次に、款を追いご説明申し上げます。 

総務費については、財政管理費において、本補正予算の財源調
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整のため、財政調整基金積立金を１億４９７万８千円減額計上い

たしました。 

 民生費については、社会福祉総務費において、平成２５年度の

大雪災害に係る災害弔意金５００万円を計上いたしました。 

高齢者福祉費においては、養護老人ホーム入所者の増加に伴う

老人保護措置費２，４４６万７千円を計上いたしました。 

障害者福祉費においては、就労系訓練利用者及び施設入所者の

増加に伴う障害福祉サービス費等給付費をはじめ各給付費７，５

８６万８千円を計上いたしました。 

 また、母子福祉費においては、子ども医療費助成事業の財源を

確保するため、再編交付金を充当した子ども医療費助成事業基金

積立金２，１０６万４千円を計上いたしたほか、保育所運営費に

おいて、保育士の人材確保対策を推進するため、保育士等処遇改

善臨時特例事業補助金１，８１５万１千円、並びに入所措置人員

の増加に伴う保育所運営費２，３９４万円を計上いたしました。 

農林水産業費については、農業振興費において、農業分野にお

ける地球温暖化防止及び生物多様性に効果の高い取り組みを支

援するため、環境保全型農業支援対策事業補助金３６９万８千円

を計上いたしたほか、米価下落に伴い融資された経営資金の利子

補給として農業者経営安定資金利子補給補助金４９万５千円を

計上いたしました。 

また、農地費において、出精川左岸地区における農業用の用排
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水路施設整備に係る県営西津軽地区農村災害対策整備事業負担

金４８０万円を計上するとともに、事業費の確定に伴う国営岩木

川左岸二期農業水利事業負担金５３４万９千円を減額計上いた

しました。 

商工費については、商工業総務費において、米価下落に伴う地

域経済の落ち込みに対処するため、つがる市商工会に対する共通

商品券発行支援事業補助金１００万円を計上いたしました。 

 土木費については、道路新設改良費において、萩野下遠山里線

に係る再編交付金事業の精査に基づき、道路改良舗装工事費１，

７４６万円、建物等補償費３７７万６千円をそれぞれ減額計上い

たしました。 

 また、住宅管理費においては、市営住宅の修繕料４００万円を

計上いたしました。 

 教育費については、各小・中学校及び学校給食センターの維持

管理費に係る所要額を計上いたしました。 

 以上が歳出予算の概要であります。 

 次に、歳入予算について、ご説明申し上げます。 

 補正予算の主なる財源といたしましては、歳出との関連におけ

る国・県支出金、市債について、それぞれ所要額を補正いたしま

した。 

 このほか、議案第７２号から議案第７６号までの平成２６年度

各特別会計補正予算案につきましては、ご審議の際に、詳細にご
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説明申し上げます。 

 次に、その他の案件についてご説明申し上げます。 

 その他の案件については、議案第７７号から議案第７９号まで

の３件を提案いたしております。 

 議案第７７号及び議案第７８号の「つがる市公の施設に係る指

定管理者の指定の件」は、つがる市柏ふるさと交流センター、つ

がる市柏総合体育センター、つがる市木造河川敷運動場及びつが

る市柏河川敷運動場に係る指定管理期間の満了に伴い、当該施設

の指定管理者を更新するものであります。 

議案第７９号の「つがる市公の施設に係る指定管理者の指定の

件の一部変更の件」は、つがる市木造中央公民館の廃止に伴い、

当該施設の指定管理期間を変更するものであります。 

 最後に、諮問第３号についてご説明申し上げます。 

 本件は、人権擁護委員の平田昌子氏の任期が平成２７年３月３

１日で満了いたしますので、後任の委員として同氏を再び推薦い

たしたく、意見を求めるため諮問するものであります。 

 以上をもちまして、提出議案の概要についてご説明申し上げま

したが、議事の進行に伴い、ご質問に応じ、本職をはじめ関係者

から詳細にご説明申し上げたいと思います。 

 何卒、慎重にご審議の上、原案どおり承認、議決並びに同意を

賜りますようお願い申し上げます。 


